Magyar Dirk Henn jatéka 2-4 jatékos részére

Alhambra kertjébe fak ltetést | %THEGARDENS PR ] (R ]
tervezzuk, Citromfat, Narancs § 4 épilet mellé, és ne felejtsd el

fat, Palmat és Levendulat. _ kozben, h az egyes épuletek
A kertlapokon a fak kiilénb6z6 | értéke is kulénb6zo.
kombinacidja lathatd, amin a fak
szama is kulonboz6féle.

* 36 db nyolcszdgletd Kertlap. Mindegyiken 4 kilonbdz6 * 49 db négyoldald Epiiletlap - az egyik felén az épiilet tipus
fafajta: Citrom, Narancs, Palma (Z61d), Levendula (Lila). képe, a masik felén az épilet tipus alaprajza, benne az Epillethez
Egy Kert lapon a kilonbdzd fajtakbdl ugyanannyi fa van, tartozo érték.

ami fajtanként 1 és 6 kozt lehet.

« 1 db jatéktabla 9
« 4 db torony a pontok szdmolasahoz. : P,
+ 1 jatékszabaly - i1
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A Jaték célja

Ultesse olyan tigyesen a fait, h a legtobb faja a Megjegyzés: Minden épilet értékét azon az oldalon lathatjuk,
legértékesebb Epiilet koré keriiljon. ahol az épilet alaprajza is megtalalhato.

A Jaték eldkészitéese

A jatéktablat az asztal kozepére helyezzik. A 49 db
Epilet lapot véletlenszer(ien elhelyezzilk a tablan,
értelemszer(en csak a nekik megfeleld helyekre tesszik
le. Lerakaskor a nyilak iranyat figyelembe kell venni.
Lehelyezés utdn a szamozott oldalaval kell felfelé
néznie az Epiilet lapnak.

Minden jatékos valaszt 1 Tornyot (szint) maganak és az
értékeld sav 0 mezGjére helyezi.

A Kertlapokat leforditva, 0sszekeverve a tabla mellé
(vagy egy zsakba) tessziik. Ezutdn mindenki huz 1
Kertlapot magénak.

A legoregebb jatékos kezd, utdna az dramutatd
jarasanak megfeleléen jon a kdvetkezd.




A Jaték menete

M A Kertlapok lehelyezése

Az a Jatékos, aki soron van, az a Kertlapjat egy
tetsz6leges Ures mezore teszi a tablan és huz egy
Gjat maganak.

A jatéknak akkor van vége, ha minden Kertlap
elfogyott és a Jatékosok kezében sincs mar.

A Kezdd jatékos nem teheti az els6 Kertlapjat a
tabla szélére, illetve sarkaiba, csak k6zéps6é mez6t
valaszthat.

Minden tovabbi jatékmenetben a Kertlapokat Ugy
kell lerakni, h az legalabb egy mar letett Kertlappal
hataros legyen. Ekkor mar lehet a széls6 sorokat és a
sarkot is hasznalni.

Helyesen gy kell letenni a Kertlapokat, h mar egy letett melle
kerljon kozvetlendl és illeszkedjen hozza.

Mindig ugy kell lerakni a Kertlapokat, h egy fas
oldala legyen hatéros az épllet lappal. (ne az ut).

Amikor egy Epiilet lap teljesen korbe van épitve
kerttel, akkor értékelni kell.

Normal esetben 4 lap
; veszi kdrbe az Eplletet,
. de a tabla szélén csak 2,

Megjegyzés: Az bekovetkezhet, h egy Kertlap lerakasaval asarokban 1 lap kell

tobb Epiilet is egyszerre lesz kérbe keritve. Természetesen
ilyenkor mindegyik Epletet értékelni kell.



M Kikap pontot?

Az kap pontot, akinek a legtobb faja van egy adott
Epulet koriil.

Annak nincs jelentésége, h hany Kertlapon
vannak a fai a Jatékosnak, hanem az Osszes fat
kell szamolni, ami az Epiilet kéril van. (Azaz
osszeadddnak az egy Epiilet koriil lev killénbézé
Kertlapon talalhatd azonos fajtaju fak.)

Ha ugyanannyi faja van két Jatékosnak az els6
helyen, akkor azé a pont, akinek a kdvetkezd legtobb
faja van.

Ha mindenkinek ugyanannyi faja van az épllet korl,
akkor az kapja a pontot, akinek nincs ott faja.

Ha mind a 4 jatékosnak ugyanannyi faja van, akkor
senki nem kap pontot.

Ha az els6 helyen és a masodik helyen is ugyanannyi
faja van 2-2 jatékosnak, akkor sem kap senki pontot.

Példa:

Narancsnak 5 faja van az épulet
korul, ezzel neki van a legtébb, 6vé a
pont.

(Zold: 4 fa, Lila: 2 fa,

Sarga: 3 fa).

Példa:

Lilanak 6 faja van, tobb mint a
Narancsnak ezért 6 nyeri a pontot.
(zold: 0 fa, Narancs: 5 fa,

Sarga: 0 Fa).

Példa:

5 narancs, 2+3 Levendula és 1 z6ld
van az épulet koril. Mivel narancs és
levendula azonos szamu, ezért a
masodik Z6ldé a pont.

Példa:
3 fa tipusbdl 5-5 van, a Sarganak
nincs faja, ezért a Sargaé a pont.

Példa:

Narancsnak és a Z6ldnek van mindkét esetben a legtobb faja, a

masik két jatékosnak (Lila és Sarga) szintén egyenlé szamu faja
van a masodik helyen, az els6 esetben 3 db, a masodik esetben 0.
Igy senki nem kap pontot.



B Mennyi pontot lehet kapni? a?'-‘. & Pelda:
Egy épilet értékelésekor az kap pontot, akinek tobb % ./ -w%}': Ert6kQ Eptilet KrCl, 16 gyortes
faja van. Annyi pontot kap, amennyi az Epiilet 9%‘“ r—'gsf 3 (éplilet értéke)*4 (fa tipusok

értéke szorozva a koré épitett killénbozd fatipusok @Y szama)=12 pontot kap.
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2 v. 3 jatékos esetén van 2 v. 1 fafajta, ami senkié. 1 O,Q. 5@‘93 gil'olla:f Alhatd 2z éotilt Keril
llyenkor, ha a nem jatszé fa tipus nyerne, akkor a  © B §% 3 fele fa talalhaté az epulet korul;

L, o . e, Narancs és a Lila egyforma ezért a
pontot nem lehet jovairni egyik jatékosnak sem. mésodik Z6ldé a pont méghozza 3 x

3 =9 pontot kap.

Ertékelés utan az Epilet lapot meg kell forditani.

Jaték vége

Ha minden kert teli van Ultetve és minden Epiilet ki lett
értékelve, akkor vége a jatéknak. Az nyer, aki a legtobb
pontot szerzi.

Taktikai Tippek

A jatéktabla  kozepén talalhato  Epiletek
megszerzése a legnehezebb, de ezekért lehet a
legtébb pontot is kapni, hisz 4 kildnbéz6 fa is
korbe veheti. A szélen levé Epiileteket konnyebb
megszerezni, de mivel csak maximum 2 fa tipus
lehet korotte, ezért kevesebb pont is jar érte. A
sarok épuleteket a legkdnnyebb megszerezni, de
ehhez jarhat a legkevesebb pont is.

Variaciok
o A Jatékosok 3 Kertlapot huznak az elején, és
ugyanugy, amikor sorra keril csak egyet tesz le, és
egyet haz.

Megjegyzés: mivel igy nagyobb a kombinalasi
lehet6ség, a jaték ideje meghosszabbodhat.

« Két jatékos esetén lehetséges, h mindketten 2
szinnel jatszanak. A jaték kdzben a szinek kildn
értékelédnek, és csak a legvégén adodik Ossze a
Jatékos szineinek pontja.
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